

День молодежи – день всех на свете
Ведь каждый был когда-то молодым
Давайте мы сегодня, будто дети
Все шалости былые повторим.
Имеет право каждый веселиться,
А возраст – лишь вопрос душевных сил
Сегодня мы намерены забыться
И снова покорить себе весь мир.



Составление: библиограф ИБО Э. Э. Яркина
Оформление: менеджер по рекламе Д. В. Черкасова



www.pytyahlib.ru
Library_pyti-yah@mail.ru

Муниципальное автономное учреждение культуры
«Централизованная библиотечная система»
Информационно-библиографический отдел

«Россию строить молодым!»



Буклет

6+

Пыть-Ях

2017

Дорогие друзья!

День молодежи - это праздник, посвященный молодым людям, в руках которых находится будущее страны. Отмечается он ежегодно в последнее воскресенье июня и в этот день повсеместно проводятся концерты, спортивные соревнования, ярмарки, дискотеки, фестивали и другие интересные мероприятия. Несмотря на то, что в этот праздник принято поздравлять молодежь, отмечают его люди самых разных возрастов, ведь в душе никто из нас не стареет.

История праздника Дня молодежи начинается еще во времена СССР - в 1958 году правительство страны приняло решение ежегодно в последнее воскресенье июня отмечать День советской молодежи. Этот праздник был призван объединять всех молодых людей, способствовать их развитию и напоминать, что именно они являются будущим государства. В те времена празднование не обходилось без торжественных парадов и шествий с плакатами и лозунгами, посвященными курсу страны и роли в нем молодежи.

После распада Союза это торжество также не было забыто - в 1993 году было издано распоряжение отмечать День молодежи 27 июня. В некоторых странах бывшего СССР дата празднования не изменилась, и его продолжают отмечать в последнее воскресенье июня, впрочем, эта традиция осталась и во многих российских городах. Поскольку 27 июня частенько выпадает на будний день, то все официальные торжества и гуляния устраивают на выходных.



Празднование Дня молодежи в РФ

Молодежь считается основной движущей силой страны, поэтому ее развитию всегда уделяется много внимания. Государство разрабатывает различные программы, направленные на воспитание в молодом поколении любви к Отечеству и популяризацию здорового образа жизни. Поэтому в День молодежи многие акции и мероприятия посвящены именно борьбе с вредными привычками и пропаганде спорта. В рамках празднования всегда организуются различные спортивные состязания, при чем, не только среди профессиональных спортсменов, но и среди любителей, детей и всех тех, кто ведет активный образ жизни. Часто в рамках фестивалей и народных гуляний устраиваются и шуточные состязания, на которых все желающие могут проявить свою ловкость и силу. На День молодежи традиционно проводятся концерты, на которых выступают начинающие и уже известные исполнители. Особое внимание принято уделять молодым коллективам, которые только начинают свой путь в творчестве. Этот праздник является отличной возможностью для артистов заявить о себе.

В День молодежи также устраиваются различные флэш-мобы, в которых может взять участие каждый желающий. При этом такие мероприятия не всегда носят лишь развлекательный характер, часто они посвящены проблемам современного мира и трудностям, с которыми сталкиваются молодые люди. Еще одной прекрасной традицией празднования Дня молодежи является вручение представителями правительства наград молодым людям, которые ярко проявили себя. В этот день награждаются грамотами, ценными призами и стипендиями победители олимпиад, молодые спортсмены и активисты.

Как правило, День молодежи заканчивается красочным фейерверком в центре города.

